

Я медленно попивала капучино, смотря периодически то на айпад, то на него. Недалеко от моего столика сидел симпатичный мужчина лет тридцати. Он был в красивой клетчатой рубашке Поло, на руке сияли симпатичные часы, а сам мужчина был занят чем-то в Макбуке. Меня всегда тянуло к мужчинам старше меня минимум на семь лет. Ровесники, после кучи неудачных попыток нормально переспать, меня разочаровали и не интересовали. Просто поняла, что молодые парни даже с прессами-хуесами — это не моё. По моему мнению, они просто не умеют ещё нормально трахаться. После того, как я попробовала с мужчинами постарше, я поняла, кто мне действительно по душе.

Вот и сейчас не могла оторвать взгляд от сосредоточенного вида солидного мужчины с зелёными глазами. Он был брюнет, подтянут, не женат, так как кольца я не увидела. Не могла не переставать думать о том, как классно было бы его оседлать хорошенько, да так, чтобы он охренел от восторга.

Я посмотрела в окно на своё отражение и улыбнулась, на улице уже стемнело, было где-то восемь часов вечера. Я достала из сумочки расческу и привела волосы в порядок, также подправила губки помадой. В отражении на меня смотрела обворожительная молоденькая брюнеточка с кокетливой улыбкой.

— Красивая вы, красивая, не переживайте — услышала я приятный голос прямо надо мной — я присяду? А то вы так терзали меня своим взглядом, что я решил вам все-таки отдаться.

Я засмеялась, мой объект вожделения присел напротив меня и с интересом посмотрел. Я сразу поняла, что ему понравилась. Его рубашка была застегнута только с третьей пуговицы, а этот вырез выше меня так возбуждал, так и хотелось снять с него эту рубашку и...

— Меня Олег зовут, а вас? — прервал мои мысли новый знакомый.

— Алина, очень приятно — я протянула свою ручку мужчине, он в ответ её пожал.

Когда он меня коснулся, моя киска запульсировала. У меня часто такое бывало. Я называю это-сексуальный разряд. Означает лишь одно — у меня с этим парнем будет секс. Логично, правда?

Мы заказали по десерту и чай, а дальше закрутился разговор про наши профессии, родные города, путешествия, про все, о чем обычно разговаривают при первом знакомстве. Он оказался брокером, работал в Москва-Сити, родом из столицы, тридцать два года. Я же в свою очередь рассказала про себя: двадцать три года, учусь в магистратуре на юриста, одновременно подрабатываю в одной конторе.

Во время разговора я часто бросала на него игривые взгляды и немного облизывала губы, но не вульгарно, а естественным образом. Я чувствовала, что его интерес и желание растут с каждой моей улыбкой. К слову, на мне была миленькая синяя кофточка, которая полностью обнажала плечики, лифчики я не носила, поэтому иногда можно было увидеть мои соски, если я возбуждалась. Думаю, это тоже сыграло свою роль в возбуждении моего кавалера.

В какой-то момент я решила с ним поиграть. Сохраняя полную невозмутимость лица, я начала медленно проводить своей ножкой в изящной туфельке по его ноге под столом. Он улыбнулся, но вида не подал, у нас же над столом шёл серьезный разговор про политику. А моя ножка без остановки гладила его, тут я почувствовала, как он схватил мою шалунью. Это меня очень возбудило, а он не отпускал, и с вызовом и хитрой улыбкой смотрел на меня. Я

улыбнулась, дёрнула ножкой, и он отпустил. Разговор продолжился.

Было уже десять вечера, когда он предложил мне заехать к нему и посмотреть фильм ужасов, просто это оказался наш с ним любимый жанр. Ну а если убрать этот предлог, предложил переспать, чему я была несказанно рада, ведь уже два часа думала о том, как мы будем с ним трахаться.

Олег оплатил счёт и мы пошли к его машине. Я была приятно удивлена: на меня смотрел чёрный Range Rover. Обожаю эту марку. Мой спутник галантно открыл мне дверцу, я села в кожаный салон. Олег сел за руль, посмотрел на мои ножки, и еле удержавшись от того, чтобы их погладить, как мне показалось, завёл мотор. Я была в чёрной коротенькой юбочке, и мои ножки так и манили Олега.

— Тебе у меня понравится, Алиночка — ласково сказал мой кавалер — у меня просторная квартирка, большая плазма для фильма, удобная кровать.

— Кровать? — деланно удивленно спросила я — Олег, ну вообще-то я не такая!

— Ой извини пожалуйста! Я про кровать сказал только потому, что на ней удобно плазму смотреть! — Олег засмеялся, но подыграл.

Мне самой стало смешно, это прозвучало очень наигранно, но в принципе, мне нравилась наша игра. Всегда забавляло выражение «я не такая», особенно сказанное мной, если учесть, что спать на первом свидании для меня было частой практикой. Никогда не понимала девушек, которые ломаются, подолгу не дают. А в чем смысл? Ну ломается она месяц или два, общается с мужчиной, даже влюбляется. А потом секс, и вот ужас, партнёр совершенно не подходит ей в постели! И бедняжке, а часто этой бедняжкой оказываются мои подруги, приходится объяснять, что если секс хуевый, то ничего хорошего с её Ванечкой, Илюшечкой или ещё кем-то, не построить. У меня совершенно другой подход к делу: пообщались, пересыпали, а дальше уже решаю, общаться ли дальше или послать. Зачем тратить своё время на людей, которые тебе не подходят?

— У тебя классная машина — кокетливо сказала я — такая большая и просторная, тут можно столько всего поделать...

Я глубоко вздохнула, выпятив свою грудь вперёд, посмотрела на него томным взглядом и со слабым стоном выдохнула. В этот момент он посмотрел на меня голодным взглядом и невольно начал двигать скулами. Но он ничего не ответил, только улыбнулся. Я еле сдержалась, чтобы не впиться своими губками в его губы. Отвлекла себя тем, что стала пялиться на его мужественные руки, которыми он вертел руль. И снова эти пошлые мысли о то, как бы я хотела, чтобы этими руками он меня шлепал, хватал за горло, за попку, за...

— Вот и приехали — остановил машину Олег возле высокой новой многоэтажки.

Я вышла с ощущением, будто выпила изрядно вина. Я ухватила его за локоть, и мы зашли в подъезд. Моя киска уже пульсировала во всю, а это желание переспать с Олегом сводило меня с ума. Мы зашли в лифт, Олежа нажал на кнопку пятнадцатого этажа. Лифт был довольно просторным, но я решила снова поиграть. Медленно подойдя к нему вплотную, я с жалобным личиком сказала:

— Здесь так тесно, я не люблю стоять у стенок лифта, они холодные.

— Прижмись ко мне, малышка — обнял меня за талию Олег.

Я почувствовала его одеколон, так как моё лицо было в сантиметре от его шеи, но это не все, что я почувствовала. Мне казалось, что я не выдержу и раздену этого мужчину прямо в лифте, я уже потекла.

Наконец, спустя минуту, а мне казалось вечность, мы вышли на нужном этаже, и Олег открыл свою дверь.

— Здесь я жи... — Олег просто не успел закончить фразу, потому что больше ждать я не могла. Я прижала его спиной к стене и впиалась в его губы, одновременно расстёгивая пуговицы у него на рубашке. Он схватил меня за талию и плотно прижал к себе. Я уже во всю чувствовала, как его язык работает у меня во рту. Я скинула с него рубашку, он был в меру накачен, его грудные мышцы выпирали. Я уже начала оставлять засосы на его шее. Он стянул с меня кофточку и начал трогать мои твёрдые соски, я же хватала его за грудь, а потом мои руки спустились ниже. Я почувствовала его твёрдый член, погладила его, он вздохнул. Олег снял с меня мою юбочку, и я осталась в одних кружевных черных трусиках. Я долго не могла справиться с его ремнём, он никак не расстегивался.

— Приходится хорошенько постараться, чтобы получить желаемое? — засмеялся Олег и помог мне снять с него штаны.

На нем были серые трусы Calvin Klein, я сняла их тоже. Член Олега был довольно толстым, но не длинным, как раз как я люблю. Я начала двигать соей ручкой по его напряжённому органу вверх и вниз, он начал часто дышать. Потом он засунул свою руку мне в трусики, и я застонала. Через секунду его пальцы уже трахали мою киску. Я была очень мокрой, я уже не могла дожидаться, когда его член войдёт в меня.

Олег, будто прочитав мои мысли, поставил меня лицом к стенке и стянул с меня мокрые трусики. Я прогнулась.

— Давай, оттрахай меня — облизнулась я

— Не волнуйся, дорогая — сказал Олег, упираясь своим членом во вход в мою тугую вагину — оттрахаю как настоящую шлюшку.

Тут я почувствовала, как его большой член вошёл в меня. Я застонала. Он начал медленно двигаться и схватил меня за шею.

— Нравится, Алиночка? — спросил Олег, постепенно ускоряясь — получила, что хотела?

— Да, ты оправдал мои ожидания — кокетливо со вздохами ответила я.

Олег уже трахал меня очень быстро, тут моё тело содрогнулось, волна экстаза охватила меня, я закричала от восторга. Олег подождал, пока я успокоюсь. Затем он повёл меня в спальню. Там стояла большая кровать, наш сексодром. Олег повалил меня на неё, я упала на спину. Он подошёл к моим ножкам и быстро раздвинул их, уставившись на мою киску. Он улыбнулся и приблизился к моей малышке своим язычком. Он начал лизать мою киску, а я громко стонала. Я могла видеть с каким наслаждением он этим занимался. Я начала гладить его по голове.

— Да, вот так, дорогой — стонала я — ты сводишь меня с ума!

Олег очень хорошо делал куни, спустя пять минут я испытала клиторальный оргазм. Я громко застонала. Олег выпрямился и вставил член в мою киску. Он снова начал трахать меня быстро, я чувствовала, как его член двигается во мне. Больше всего меня возбуждали его глаза, они пристально смотрели на меня с упорством и желанием, а я стонала и делала жалобное личико.

— Я тоже хочу тебя потрахать — улыбнулась я, и он лёг на спину.

Я села к нему лицом и вставила его пенис себе в вагину. Затем я начала двигать своим тазом, ездить на его члене. Одновременно я хватала его за грудь и немного царапала её. Я взяла его указательный палец и начала сосать, постепенно ускоряя свои движения. После двух минут я

снова кончила. Затем я наклонилась к нему, и мы начали страстно целоваться. Олег трахал меня снизу.

— Малыш, хочешь ещё? Или позволишь мне кончить? — спросил Олег.

— Кончай, дорогой — улыбнулась я Олегу, он хорошо постарался.

Олег поставил меня на колени и начал дробить, смотря сверху на моё лицо. Спустя время он начал быстро дышать, и струя спермы попала мне на личико. Я была довольна. Олежа достал влажные салфетки и вытер меня.

Мы устали и после совместного душа, где мы просто целовались, мы легли спать.

Утром я проснулась в девять, всегда плохо спала на новом месте. Я тихо встала и посмотрела на спящего Олега, который выглядел очень мило. Я задумалась, стоит ли оставить ему свои контакты или нет. С одной стороны, секс был отличным, а с другой, не особо хотелось привязываться к Олегу. После минутных раздумий, я взяла листок бумаги и оставила Олегу записку: « Спасибо, дорогой за умопомрачительный секс: *** 8925XXXXXXX Алина». Затем поцеловала его в щёчку и уехала на такси домой.

К слову, Олег мне позвонил вскоре после моего ухода, и у нас с ним начались интересные приключения. Но это уже другая история